
11月７日（木）
峡南コース 12

1.男性 10
2.女性 2

1.11～20歳 0
2.21～30歳 0

3.31～40歳 0

4.41～50歳 1
5.51～60歳 2
6.61～70歳 5
7.71～80歳 2
8.80歳以上 2

1.知っていた 3
2.知らなかった 9

1.なし 8
2.あり 4

1.施設窓口のﾁﾗｼ 0
2.県のﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ 1
3.新聞広告 6
4.友人・知人からの紹介 4
5.その他 1

インフルエンサーYouTubeによるSNS配信はどうでしょうか？
チラシをいろんな場所に置いてもらう！TV CM
ハウスメーカー、住宅展示場でのチラシ配布。利用促進とハウスメーカーのイメージアップにも繋がると思います。
チラシ、新聞のイベント欄に掲載
Ｑ７　今後も、このような現場見学会を開催することは必要でしょうか？
1.必要 12
2.必要ない 0
Ｑ8　本日は、森林環境税の使いみちをご理解いただけましたか。
税については聞いた事がありましたが、その使いみちを知る事が出来ました。
もう少し税についてPRが必要
やるのがおそいくらいだ
詳しく理解することができました。山梨県の森林環境の維持及び向上に欠かせない非常に重要な税金であることがわかりました。
Ｑ9　本日の「森林整備現場見学会」の内容はいかがでしたか。
1981年、桑畑の後に桧2000本より少し多く植林して43年経ち大きくなってます。参考になりました。ありがとうございました。

次回も楽しみに待ってます。ありがとうございました。
自分の山について今後を考えたい
とても良かったと思います。

間伐の重要性を知る事が出来ました。施設見学、もう少し時間をとり説明が欲しかった。過去２回の見学より充実した時間を過ごす事が出来まし
た。

事業が入っている箇所と入っていない箇所を同時に見ることができ、事業の重要性を理解することができた。荒廃し、土砂が流出しているような
問題箇所を見学する内容があれば良いと思いました。難しいかもしれませんが、民有林を何ha事業が入り、収支がどうなるかを教えていただける
と良いと思いました。

令和6年度森林整備現場見学会アンケート結果

Ｑ１　あなたの性別を教えてください。

Ｑ２　あなたの年齢を下から選択してください。

Ｑ３　あなたは、森林環境税をどのように活用
しているのか、ご存知でしたか。

Ｑ4　以前、この森林整備現場見学会へ参加され
たことはありますか。その場合、今回は何回目
の参加ですか。

Ｑ６ このようなイベントをお知らせする方法として、良いアイデアがありましたら教えてください。

Ｑ5　本日の「森林整備現場見学会」をどこで知りましたか。
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Q2.年齢
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Q3.税への理解

1.知っていた 2.知らなかった
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Q4.見学会参加
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Q5.見学会の周知

1.施設窓口のﾁﾗｼ 2.県のﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ

3.新聞広告 4.友人・知人からの紹介

5.その他
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Q7.見学会開催

1.必要 2.必要ない


